

Közlemény az Arezzo Magántőkealap Befektetői részére

A **QUARTZ Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1024 Budapest, Lövház utca 39. IV. em.; cégjegyzékszám: 01-10-049427) ezúton tájékoztatja Tisztelt Befektetőt, hogy az általa kezelt **Arezzo Magántőkealap** (székhelye: 1024 Budapest, Lövház utca 39. IV. em.; MNB nyilvántartási száma: 6122-103) képviselőjében eljárva, az Alap Kezelési Szabályzatának 3.o) pontjára hivatkozással az alábbi **Közleményt** teszi közzé:

Az Alapkezelő az Alap Kezelési Szabályzatát a Befektetők jóváhagyása alá eső jogkörben módosítani kívánja.

A Kezelési Szabályzat 3.o) pontja értelmében

„A Kezelési Szabályzat módosításához szükséges, a Befektetők előzetes jóváhagyásának beszerzése érdekében az Alapkezelő írásbeli szavazást bonyolít le. A Befektetők előzetes jóváhagyására irányuló eljárásban Befektetési Jegyek mindegyike a névértéke szerinti mértékű szavazatra jogosít. Az Alapkezelő a Kezelési Szabályzat tervezett módosításának tényéről közleményben értesíti a Befektetőket, az Alapkezelő a közleményt a honlapján teszi közzé. A közleményben az Alapkezelő felhívja a Befektetők figyelmét a módosítás tervezett hatályba lépésének napjáról, valamint arról, hogy mely napon kerül sor a Befektetők közvetlen felhívására (a „Felhívás”) a módosítás jóváhagyása céljából (a „Felhívás Napja”).”

A Kezelési Szabályzat fenti rendelkezései alapján az Alapkezelő tájékoztatja a Befektetőket, hogy a Kezelési Szabályzat módosítás hatályba lépésének tervezett időpontja 2020. augusztus 5. napja. Az Alapkezelő a Befektetőknek küldendő, a módosítás jóváhagyására vonatkozó Felhívását 2020. július 23. napján fogja a Befektetők részére közvetlenül megküldeni.

Kérjük ezért, hogy 2020. július 22. 24:00 óráig szíveskedjenek elérhetőségüket az Alapkezelőnek bejelenteni. A bejelentéshez mellékelni kell a Befektetői minőséget igazoló 30 napnál nem régebbi számlakivonatot vagy tulajdonosi igazolást, illetve a befektetési jegyek nyomdai előállítását megelőzően a jegyzési eljárás lezárásának hiteles bizonylatát.

Az Alapkezelő a Befektetőknek szóló, a módosítás jóváhagyására szóló Felhívását 2020. július 23. napján postai úton küldi meg, **azonban a Befektetők írásban (ideértve az elektronikus levelet) kérhetik a Felhívás elektronikus levélben történő megküldését.**

Budapest, 2020. július 16.

**QUARTZ Befektetési Alapkezelő
Zártkörűen Működő Részvénytársaság,
képviseli: Valkó Mihály
vezérigazgató**